
日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 50+70の 答えは いくつですか。

 ・ 120－30の 答えは いくつですか。

１

① 例題

(うすい字はなぞりましょう。)

10のたばが ＋ ＝ で こだから5 7 12 12

12050＋70＝

10のたばが － ＝ で こだから12 3 9 9

120－30＝

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 40+90の 答えは いくつですか。

 ・ 130－50の 答えは いくつですか。

② 確認

2

(うすい字はなぞりましょう。)

10のたばが ＋ ＝ で こだから４ ９

40＋90＝

(うすい字はなぞりましょう。)

10のたばが － ＝ で こだから13 ５

130－50＝



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 60+70の 答えは いくつですか。

 ・ 140－70の 答えは いくつですか。

③ 確認

3

(うすい字はなぞりましょう。)

10

10のたばが ＋ ＝ で こだから６

60＋70＝

10のたばが － ＝ で こだから

140－70＝



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 30+80の 答えは いくつですか。

 ・ 150－90の 答えは いくつですか。

④ 確認

4

(うすい字はなぞりましょう。)

10

10のたばが ＋ ＝ で こだから

30＋80＝

10のたばが － ＝ で こだから

150－90＝

10



⑧ 1 2 0 － 3 0 ＝

⑦ 1 7 0 － 9

6 0 ＝ 5

0 ＝

＝ 3 0

0

0

⑥ 1 1 0 －

⑤ 8 0 － 5

0 ＝④ 9 0 ＋ 5

0 ＝ 1 0 0③ 8 0 ＋ 2

0 ＝② 6 0 ＋ 7

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 計算を しましょう。

① 4 0 ＋ 5 0 ＝ 9 0

５

⑤ 定着

(うすい字はなぞりましょう。)



60 30 90

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 計算を しましょう。

① 6 0 ＋ 3 0

② 5 0 ＋ 8 0

＝ 9 0

50 80

＝

③ 8 0 ＋ 2 0 ＝

④ 2 0 ＋ 9 0 ＝

80 20

20 90 110

⑤ 9 0 － 4 0 ＝

⑥ 1 3 0 －

5 0

4 0 ＝

130 40

90 40 50

170 90

⑦ 1 7 0 － 9 0 ＝

110 50

⑧ 1 1 0 － 5 0 ＝

⑥ 定着

6

(うすい字はなぞりましょう。)



40 10 50

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 計算を しましょう。

① 4 0 ＋ 1 0

② 3 0 ＋ 8 0

＝

30 80 110

＝

③ 7 0 ＋ 6 0 ＝

④ 1 0 ＋ 9 0 ＝

70 60 130

10 90 100

⑤ 8 0 － 2 0 ＝

⑥ 1 5 0 － 7 0 ＝

150 70 80

80 20 60

160 80 80

⑦ 1 6 0 － 8 0 ＝

140 70 70

⑧ 1 4 0 － 7 0 ＝

⑦ 定着

7



70 10 80

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 計算を しましょう。

① 7 0 ＋ 1 0

② 6 0 ＋ 8 0

＝

60 80 140

＝

③ 5 0 ＋ 9 0 ＝

④ 8 0 ＋ 2 0 ＝

50 90 140

80 20 100

⑤ 9 0 － 5 0 ＝

90 50 40

⑥ 1 4 0 －

⑦ 1 3 0 －

7 0 ＝

8 0 ＝

120 20 100

170 90 80

50

⑧ 1 7 0 － 9 0 ＝

130 80

⑧ 定着

8



20 60 80

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 計算を しましょう。

① 2 0 ＋ 6 0

② 4 0 ＋ 8 0

＝

40 80 120

＝

③ 1 0 ＋ 9 0 ＝

④ 7 0 ＋ 5 0 ＝

10 90 100

70 50 120

⑤ 6 0 － 1 0 ＝

⑥ 1 5 0 － 7 0 ＝

150 70 80

60 10 50

160 90 70

⑦ 1 6 0 － 9 0 ＝

180 80 100

⑧ 1 2 0 － 7 0 ＝

⑨ 定着

9



⑧ 1 6 0 － 7 0 ＝

⑦ 6 0 ＋ 8 0

8 0 ＝

＝

＝0

⑥ 1 6 0 －

⑤ 8 0 ＋ 5

7 0 ＝④ 1 2 0 －

0 ＝③ 7 0 ＋ 3

0 ＝② 9 0 － 4

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 計算を しましょう。

① 1 0 ＋ 6 0 ＝

10

⑩ 仕上げ



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 計算を しましょう。

①

4 0 ＋ 1 0

② 5 0 ＋ 5 0

＝ 5 0

50 50 100

＝ 1 0 0

③

3 0 ＋ 9 0 ＝ 1

40 10 50

2 0

④ 8 0 ＋ 6 0 ＝ 1 4 0

70 50 20

80 60 140

2 0

9 0

160 70 90

⑤ 7 0 － 5 0 ＝

⑦

1 6 0 － 7 0 ＝

6 0 ＝ 7 0

130 60 70

⑥ 1 3 0 －

0

120 30 90

⑧ 1 2 0 － 3 0 ＝ 9

30 90 120

⑪ 仕上げ

11



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 計算を しましょう。

①

1 0 ＋ 3 0②

8 0

170 70 100

9 0 ＋ 7 0

＝ 4 0

10 30 40

＝ 1 6 0

70 100

1 1 0

60 110

③

3 0 ＋ 7 0 ＝ 1 0 0

⑤ 7 0 － 1 0 ＝

④ 5 0 ＋ 6 0 ＝

50

⑦

1 7 0 － 9 0 ＝

9 0 ＝

180 90

70 10 60

⑥

1 8 0 －

6 0

30

9 0

90

0

160 80 80

⑧ 1 6 0 － 8 0 ＝ 8

90 70 160

⑫ 仕上げ

12



30 60 90

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 計算を しましょう。

① 3 0 ＋ 6 0

②

2 0 ＋ 9 0

＝ 9 0

③ 1

180 90 90

0 － 3 0

0

110 80 30

6 0

20 90 110

＝ 1 1 0

4 0 ＋ 6 0 ＝ 0 0

1 2 0

＝

＋ 7 0 ＝

40 60 100

50 70 120

9 0 ＝ 9 0

90 30 60

1 8 0 －

6 09

5

－ 7 0 ＝

⑥

④

0

170 70 100

⑤

⑧

1 1 0 － 8 0 ＝ 3

⑦

1 3 0

⑬ 仕上げ
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日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 計算を しましょう。

①

4 0 ＋ 5 0

② 7 0 ＋ 7 0

＝ 9 0

70 70 140

＝ 1 4 0

③

8 0 ＋ 5 0 ＝ 1

40 50 90

④ 6 0 ＋ 4 0 ＝

⑤

0

3 0

80 50

09 0 － 6 0 ＝

60 40 100

130

－

1 0 0

150 70 80

⑦

1 5 0 － 7 0 ＝

120 60 60

90 60 30

⑥ 3

0

130 40 90

⑧

1 3 0 － 4 0 ＝ 9

8 0

6 0 ＝ 6 01 2

⑭ 仕上げ

14



⑤ 9 0 ＋ 2 0 ＝

＝

0 ＝

0

④ 1 3 0 －

③ 4 0 ＋ 6

7

5 0 ＝② 1 2 0 －

名まえ

 ・ つぎの 計算を しましょう。

① 7 0 ＋ 8 0 ＝

15

⑮ 力だめし

目指せ80点！

(各20点)



名まえ

 ・ つぎの 計算を しましょう。

① 1 7 0 － 9 0 ＝

170 90 80

0 ＝

90 60

② 9 0 ＋ 6

③ 3 0 ＋ 7 ＝

30 70

0

④ 1 1 0 － 8 0 ＝

⑤ 4 0 ＋ 5

110 80

40 50

0 ＝

⑯ 力だめし

目指せ80点！

(各20点)
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日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 50+70の 答えは いくつですか。

 ・ 120－30の 答えは いくつですか。

１

① 例題 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

10のたばが ＋ ＝ で こだから5 7 12 12

12050＋70＝

10のたばが － ＝ で こだから12 3 9 9

90120－30＝

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 40+90の 答えは いくつですか。

 ・ 130－50の 答えは いくつですか。

② 確認 答え

2

(うすい字はなぞりましょう。)

10のたばが ＋ ＝ で こだから４ ９ 13 13

13040＋90＝

(うすい字はなぞりましょう。)

10のたばが － ＝ で こだから13 ５ 8 8

80130－50＝



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 60+70の 答えは いくつですか。

 ・ 140－70の 答えは いくつですか。

③ 確認 答え

3

(うすい字はなぞりましょう。)

10

10のたばが ＋ ＝ で こだから６ 7 13 13

13060＋70＝

10のたばが － ＝ で こだから14 7 7 7

70140－70＝



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 30+80の 答えは いくつですか。

 ・ 150－90の 答えは いくつですか。

④ 確認 答え

4

(うすい字はなぞりましょう。)

10

10のたばが ＋ ＝ で こだから３ ８ 11 11

11030＋80＝

10のたばが － ＝ で こだから15 9 ６ ６

60150－90＝

10



① 4 0 9 0

3 00 ＝ 1

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 計算を しましょう。

＋ ＝5 0

＋ 2

6 0 ＋ 7②

4 0④ 9 0 ＋ 5

0 ＝ 1 0 0③ 8 0

－ 5

0 ＝ 1

⑥ 1 1 － 6 0 ＝0

0 ＝ 3 0⑤ 8 0

⑦ 1 7 0 0－

5 0

3

9 0 ＝ 8

0 ＝ 9 0⑧ 1 2 0 －

５

⑤ 定着 答え

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 計算を しましょう。

① 6 0 ＋ 3 0 ＝ 9 0

② 5 0 ＋ 8 0

⑤ 9 0 － 4 0

④ 2 0 ＋ 9 0

③ 8 0 ＋ 2 0

0 ＝ 8 0

＝ 5 0

90

⑦ 1 7 0 － 9

4 0 ＝⑥ 1 3 0 －

130 40

⑧ 1 1 0 － 5 0 ＝ 6

170 90 80

60 30 90

50 80 130

80

0

＝ 1 3 0

＝ 1 0

20 100

20 90 110

9 0

＝ 1 1 0

110 50 60

0

90 40 50

⑥ 定着 答え

6

(うすい字はなぞりましょう。)



40 10 50

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 計算を しましょう。

① 4 0 ＋ 1 0

② 3 0 ＋ 8 0

＝ 5 0

30 80 110

＝ 1 1 0

③ 7 0 ＋ 6 0 ＝ 1 3 0

④ 1 0 ＋ 9 0 ＝

70 60 130

1 0 0

10 90 100

⑤ 8 0 － 2 0 ＝

⑥ 1 5 0 －

6 0

7 0 ＝ 8 0

150 70 80

80 20 60

8 0

160 80 80

⑦ 1 6 0 － 8 0 ＝

0

140 70 70

⑧ 1 4 0 － 7 0 ＝ 7

⑦ 定着 答え

7



70 10 80

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 計算を しましょう。

① 7 0 ＋ 1 0

② 6 0 ＋ 8 0

＝ 8 0

60 80 140

＝ 1 4 0

③ 5 0 ＋ 9 0 ＝ 1 4 0

④ 8 0 ＋ 2 0 ＝

50 90 140

1 0 0

80 20 100

⑤ 9 0 － 5 0 ＝

⑥ 1 4 0 －

4 0

7 0

120 20 100

90 50 40

⑦ 1 3 0 － 8 0 ＝

7 0 ＝

0

170 90 80

⑧ 1 7 0 － 9 0 ＝ 8

5 0

130 80 50

⑧ 定着 答え
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20 60 80

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 計算を しましょう。

① 2 0 ＋ 6 0

② 4 0 ＋ 8 0

＝ 8 0

40 80 120

＝ 1 2 0

③ 1 0 ＋ 9 0 ＝ 1 0 0

④ 7 0 ＋ 5 0 ＝

10 90 100

1 2 0

70 50 120

⑤ 6 0 － 1 0 ＝

⑥ 1 5 0 －

5 0

7 0 ＝ 8 0

150 70 80

60 10 50

7 0

160 90 70

⑦ 1 6 0 － 9 0 ＝

0

180 80 100

⑧ 1 2 0 － 7 0 ＝ 5

⑨ 定着 答え
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0⑧ 1 6 0 － 7 0 ＝ 9

⑦

1 6 0 －⑥

6 0 ＋ 8

0 ＝ 8 0

1 4 0＝

0

01 2 0 － 7 0 ＝ 5

＝0 1 3

0

⑤

9 0 － 4

④

③ 7 0 ＋ 3

8 0 ＋

8

5

＝ 1 0

0

0

日にち：　　月　　日

名まえ

＝ 5 0

0

 ・ つぎの 計算を しましょう。

① 1 0 ＋ 6 0 ＝ 7 0

②

10

⑩ 仕上げ 答え



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 計算を しましょう。

①

4 0 ＋ 1 0

② 5 0 ＋ 5 0

＝ 5 0

50 50 100

＝ 1 0 0

③

3 0 ＋ 9 0 ＝ 1

40 10 50

2 0

④ 8 0 ＋ 6 0 ＝ 1 4 0

70 50 20

80 60 140

2 0

9 0

160 70 90

⑤ 7 0 － 5 0 ＝

⑦

1 6 0 － 7 0 ＝

6 0 ＝ 7 0

130 60 70

⑥ 1 3 0 －

0

120 30 90

⑧ 1 2 0 － 3 0 ＝ 9

30 90 120

⑪ 仕上げ 答え
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10 30 40

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 計算を しましょう。

①

1 0 ＋ 3 0 ＝ 4 0

90 70 160

＝ 1 6 09 0 ＋ 7 0

50 60 110

③

3 0 ＋ 7 0 ＝ 1

1 1 0

0 0

⑤

④ 5 0 ＋ 6 0 ＝

0

180 90 90

0 － 1 0 ＝

⑥

6 0

⑦

1 7 0 － 9 0 ＝

9 0 ＝

30 70 100

②

7

9

70 10 60

1 8 0 －

0

160 80 80

⑧ 1 6 0 － 8 0 ＝ 8

8 0

170 70 100

⑫ 仕上げ 答え
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60 90

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 計算を しましょう。

① 3 0 ＋ 6 0

②

2 0 ＋ 9 0

＝ 9 0

③ 1

180 90 90

0 － 3 0

0

110 80 30

30

20 90 110

＝ 1 1 0

4 0 ＋ 6 0 ＝ 0 0

100

2 0

＝

④

5 0 ＋ 7 0 ＝

9

60

50 70 120

9 0 ＝ 9 0

90 30 60

1 8 0 －

6 0

1

0 － 7 0 ＝

⑥

40

⑧

1 1 0 － 8 0 ＝ 3

6 0

170 70 100

⑤

⑦

1 3

⑬ 仕上げ 答え
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日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ つぎの 計算を しましょう。

①

4 0 ＋ 5 0

② 7 0 ＋ 7 0

＝ 9 0

70 70 140

＝ 1 4 0

③

8 0 ＋ 5 0 ＝ 1

40 50 90

④ 6 0 ＋ 4 0 ＝

⑤

0

3 0

80 50

09 0 － 6 0 ＝

60 40 100

130

－

1 0 0

150 70 80

⑦

1 5 0 － 7 0 ＝

120 60 60

90 60 30

⑥ 3

0

130 40 90

⑧

1 3 0 － 4 0 ＝ 9

8 0

6 0 ＝ 6 01 2

⑭ 仕上げ 答え
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＝ 1 5 0

0 ＝ 7 0

＝ 6 0

⑤ 9 0 ＋ 2 0 ＝ 1 1 0

＝ 1 0 0

7

0

0④ 1 3 0 －

③ 4 0 ＋ 6

②

名まえ

 ・ つぎの 計算を しましょう。

①

1 2 0 －

7 0 ＋ 8 0

5

15

⑮ 力だめし 答え

目指せ80点！

(各20点)



名まえ

 ・ つぎの 計算を しましょう。

① 9 0 ＝ 8 0

＝ 1 5 0

8

0

0 ＝ 3 0

0

④

1 7 0 －

③ 3 0 ＋ 7

②

1 1 0 －

9

＝ 1 0 0

⑤ 4 0 ＋ 5

90 60 150

0

110 80 30

＝ 9 0

40 50 90

30 70 100

170 90 80

0 ＋ 6

⑯ 力だめし 答え

目指せ80点！

(各20点)
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